
Анкетирование потребителей образовательных услуг  

ГОУ ДОД «Забайкальский краевой центр физической культуры и спорта» 

 (82 респондента) 

  

 

 

Вопрос верно частично верно неверно 

1.1. Педагоги уважительно относятся к личности учащегося в общении 78 95,12% 4 4,88% 0 0,00% 

1.2. Педагоги содействуют в решении проблем 69 84,15% 13 15,85% 0 0,00% 

1.3. Учащиеся и их родители всегда могут обратиться за помощью к 

педагогам и администрации образовательной организации 
60 73,17% 22 26,83% 0 0,00% 

2.1. Педагоги и работники организации представляют деятельность 

образовательной организации в профессиональном сообществе (форумы, 

конкурсы педагогического мастерства, статьи в профессиональной прессе, 

конференции) 

52 63,41% 30 36,59% 0 0,00% 

2.2. Педагоги хорошо отзываются о деятельности образовательной 

организации 
59 71,95% 23 28,05% 0 0,00% 

2.3. Родители и учащиеся гордятся своей образовательной организацией 71 86,59% 10 12,20% 1 1,22% 

2.4. В образовательной организации работают высокопрофессиональные 

сотрудники 
74 90,24% 6 7,32% 2 2,44% 

 

полностью 

удовлетворен 

полностью 

неудовлетворен 

затрудняюсь 

ответить 

3. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением Вашей 

образовательной организации? 
55 67,07% 7 8,54% 20 24,39% 

4. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных услуг 

в Вашей образовательной организации? 
76 92,68% 0 0,00% 6 7,32% 

 
да нет 

затрудняюсь 

ответить 

5. Готовы ли Вы рекомендовать Вашу образовательную организацию 

родственникам и знакомым? 
75 91,46% 1 1,22% 6 7,32% 



Анкетирование потребителей образовательных услуг  

ГОУ ДОД «Детско-юношеская спортивно-техническая школа Забайкальского края» 

 (28 респондентов) 

  

  

Вопрос верно частично верно неверно 

1.1. Педагоги уважительно относятся к личности учащегося в общении 25 89,29% 3 10,71% 0 0,00% 

1.2. Педагоги содействуют в решении проблем 20 71,43% 7 25,00% 1 3,57% 

1.3. Учащиеся и их родители всегда могут обратиться за помощью к 

педагогам и администрации образовательной организации 
24 85,71% 4 14,29% 0 0,00% 

2.1. Педагоги и работники организации представляют деятельность 

образовательной организации в профессиональном сообществе (форумы, 

конкурсы педагогического мастерства, статьи в профессиональной прессе, 

конференции) 

17 60,71% 10 35,71% 1 3,57% 

2.2. Педагоги хорошо отзываются о деятельности образовательной 

организации 
24 85,71% 4 14,29% 0 0,00% 

2.3. Родители и учащиеся гордятся своей образовательной организацией 22 78,57% 6 21,43% 0 0,00% 

2.4. В образовательной организации работают высокопрофессиональные 

сотрудники 
24 85,71% 2 7,14% 2 7,14% 

 

полностью 

удовлетворен 

полностью 

неудовлетворен 

затрудняюсь 

ответить 

3. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением Вашей 

образовательной организации? 
17 60,71% 3 10,71% 8 28,57% 

4. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных услуг 

в Вашей образовательной организации? 
24 85,71% 2 7,14% 2 7,14% 

 
да нет 

затрудняюсь 

ответить 

5. Готовы ли Вы рекомендовать Вашу образовательную организацию 

родственникам и знакомым? 
26 92,86% 0 0,00% 2 7,14% 



Анкетирование потребителей образовательных услуг ГУ ДО «Забайкальский детско-юношеский центр «Олимпиец» 

 (41 респондент) 

  

Вопрос верно  частично верно неверно  

1.1. Педагоги уважительно относятся к личности учащегося в общении 37 90,24% 4 9,76% 0 0,00% 

1.2. Педагоги содействуют в решении проблем 38 92,68% 3 7,32% 0 0,00% 

1.3. Учащиеся и их родители всегда могут обратиться за помощью к 

педагогам и администрации образовательной организации 
38 92,68% 3 7,32% 0 0,00% 

2.1. Педагоги и работники организации представляют деятельность 

образовательной организации в профессиональном сообществе (форумы, 

конкурсы педагогического мастерства, статьи в профессиональной прессе, 

конференции) 

39 95,12% 2 4,88% 0 0,00% 

2.2. Педагоги хорошо отзываются о деятельности образовательной 

организации 
33 80,49% 8 19,51% 0 0,00% 

2.3. Родители и учащиеся гордятся своей образовательной организацией 35 85,37% 6 14,63% 0 0,00% 

2.4. В образовательной организации работают высокопрофессиональные 

сотрудники 
37 90,24% 4 9,76% 0 0,00% 

 

полностью 

удовлетворен 

полностью 

неудовлетворен 

затрудняюсь 

ответить 

3. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением Вашей 

образовательной организации? 
39 95,12% 0 0,00% 2 4,88% 

4. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных услуг 

в Вашей образовательной организации? 
39 95,12% 0 0,00% 2 4,88% 

  
да нет 

затрудняюсь 

ответить 

5. Готовы ли Вы рекомендовать Вашу образовательную организацию 

родственникам и знакомым? 
39 95,12% 0 0,00% 2 4,88% 



Анкетирование потребителей образовательных услуг  ГОУ ДОД «Забайкальский детско-юношеский центр» 

 (144 респондента) 

Вопрос верно  частично верно неверно  

1.1. Педагоги уважительно относятся к личности учащегося в общении 139 96,53% 5 3,47% 0 0,00% 

1.2. Педагоги содействуют в решении проблем 127 88,19% 17 11,81% 0 0,00% 

1.3. Учащиеся и их родители всегда могут обратиться за помощью к 

педагогам и администрации образовательной организации 120 83,33% 23 15,97% 1 0,69% 

2.1. Педагоги и работники организации представляют деятельность 

образовательной организации в профессиональном сообществе (форумы, 

конкурсы педагогического мастерства, статьи в профессиональной прессе, 

конференции) 96,53% 5 3,47% 0 0,00% 96,53% 

2.2. Педагоги хорошо отзываются о деятельности образовательной 

организации 90,97% 13 9,03% 0 0,00% 90,97% 

2.3. Родители и учащиеся гордятся своей образовательной организацией 92,36% 11 7,64% 0 0,00% 92,36% 

2.4. В образовательной организации работают высокопрофессиональные 

сотрудники 93,75% 9 6,25% 0 0,00% 93,75% 

 

полностью 

удовлетворен 

полностью 

неудовлетворен 

затрудняюсь 

ответить 

3. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением Вашей 

образовательной организации? 
122 84,72% 4 2,78% 18 12,50% 

4. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных услуг 

в Вашей образовательной организации? 
137 95,14% 0 0,00% 7 4,86% 

  
да нет 

затрудняюсь 

ответить 

5. Готовы ли Вы рекомендовать Вашу образовательную организацию 

родственникам и знакомым? 
131 90,97% 5 3,47% 8 5,56% 



 Анкетирование потребителей образовательных услуг  ГОУ ДОД «Центр детско-юношеского технического творчества Забайкальского края» 

 (63 респондента) 

Вопрос верно  частично верно неверно  

1.1. Педагоги уважительно относятся к личности учащегося в общении 53 84,13% 8 12,70% 2 3,17% 

1.2. Педагоги содействуют в решении проблем 52 82,54% 5 7,94% 6 9,52% 

1.3. Учащиеся и их родители всегда могут обратиться за помощью к 

педагогам и администрации образовательной организации 
44 69,84% 17 26,98% 2 3,17% 

2.1. Педагоги и работники организации представляют деятельность 

образовательной организации в профессиональном сообществе (форумы, 

конкурсы педагогического мастерства, статьи в профессиональной прессе, 

конференции) 

38 60,32% 18 28,57% 7 11,11% 

2.2. Педагоги хорошо отзываются о деятельности образовательной 

организации 
47 74,60% 14 22,22% 2 3,17% 

2.3. Родители и учащиеся гордятся своей образовательной организацией 48 76,19% 11 17,46% 4 6,35% 

2.4. В образовательной организации работают высокопрофессиональные 

сотрудники 
52 82,54% 8 12,70% 3 4,76% 

 

полностью 

удовлетворен 

полностью 

неудовлетворен 

затрудняюсь 

ответить 

3. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением Вашей 

образовательной организации? 
45 71,43% 2 3,17% 16 25,40% 

4. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных услуг 

в Вашей образовательной организации? 
53 84,13% 1 1,59% 9 14,29% 

  
да нет 

затрудняюсь 

ответить 

5. Готовы ли Вы рекомендовать Вашу образовательную организацию 

родственникам и знакомым? 
56 88,89% 1 1,59% 6 9,52% 


